et Evropska unie
.y Evropsky fond pro regiondlni rozvoj | ##¢¢3§ ROP
Bx Investice do vasi budoucnosti Jihovjchod

Revitalizace mistni ¢asti méstyse Ostrov u Macochy I. etapa

Tento projekt je spolufinancovan Evropskou unii o&  Jihomoravsky kraj

POSKYTNUTI DODATECNE INFORMACE
é.2

zaddavaciho fizeni na stavebni prace
v ramci podlimitni verejné zakazky s nazvem:

s v

»Revitalizace centralni ¢asti méstyse Ostrov u Macochy I. etapa“

zaddvané ve zjednoduseném podlimitnim fizeni
v souladu s ustanovenim § 38 zakona ¢. 137/2006 Sb.,

o verejnych zakdazkach, ve znéni pozdéjsich predpisu.

Zadavatel: Méstys Ostrov u Macochy

se sidlem: Ostrov u Macochy 80, Ostrov u Macochy, PSC 679 14
IC: 00280780

jehoz jménem jedna: Ing. Ondfej Hudec, starosta

Osoba zastupuijici zadavatele: PIONS s.r.o.

Sidlo: Palackého tr. 186, 612 00 Brno

Dorucovaci adresa: Brafova 9a, 616 00 Brno

Kontaktni osoba: JUDr. Michal Skoumal

Telefon, fax: +420775967530

E-mail: skoumal@pions.cz



mailto:skoumal@pions.cz

Revitalizace mistni ¢dsti méstyse Ostrov u Macochy I. etapa

Zadavatel na zdkladé dotazu uchazece poskytuje dodate¢né informace k zaddavacim
podminkam podle § 49 zdkona €. 137/2006 Sb., o verejnych zakazkach ve znéni pozdéjsich
predpist (dale v textu jen zdkon). Tyto dodatecné informace poskytuje zadavatel vsem
dodavatellm, ktefi pozadali o poskytnuti zaddvaci dokumentace nebo kterym byla zadavaci
dokumentace poskytnuta.

POZADAVEK NA DODATECNE INFORMACE:

Zadost o dodate¢né informace k akci:

,Revitalizace centralni ¢asti méstyse Ostrov u Macochy l.etapa“

1- Tzv. koordinacni situace neobsahuje vSechny objekty, chybi napfiklad armaturni Sachta
a jeji napojeni. To je naopak zakresleno ve vykresu celkova situace? Ktery z vykres( je
pro koordinaci uplny?

2- Cervené kreslené inzenyrské sité jsou zfejmé stavajici, i kdyZ pfipojka NN pro
armaturni Sachtu je kreslena stejné?

3- MuZete blize vysvétlit, jaké prace mame zapocitat pro vrstvu s ndzvem polozky v
rozpoctech ,Uprava a prehutnéni plané v tl. 50-100mm*?

4- Barva a typ dlazby je blize specifikovan jen u objektu 06. Znamena to, Ze ve zbyvajicich
pripadech je na volbé uchazece, jakou barvu, Upravu povrchu a tvar pro dlazby
nabidne?

5- Podle POV se veskera vytéZend zemina ma uloZit v ramci stavenisté do terénnich
Uprav. Jaky poplatek mame pak zapocitat do pfislusné polozky?

6- Bude k dispozici jeSté dokumentace k provadéni stavby, nebo ma kazdy uchazec
zahrnout do nabidky ndklady na jeji zhotoveni?

Obj. 01 Mistni komunikace A

7- V pri¢nych fezech je opérna zed zakreslena jako stdvajici, v situaci je popsana jako
rekonstrukce, v rozpoctu je ale zapocitdn novy zaklad pro 28m z celkovych 63m, a
zdivo kompletné pro celych 63m délky. Bude néco ze stavajici zdi pouzitelné?

8- V rozpoctu chybi pridlazba zakreslena ve vzorovém rezu, mlzete doplnit?

9- Zjakého materidlu bude zpomalovaci prah?

10- Pricné sklony vozovky v podélném profilu neodpovidaji pficnym rezlim, ktery z vykres(
plati?

11-Vrstva ACL 11+ neni dle normy, muZete tuto vrstvu blize specifikovat?

12-Neni omyl, Ze u komunikace A je navrzena podélnd drendz v fezech 0,040-0,100 jen na
vySSim okraji plané a nizsi tak bude neodvodnény?
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Revitalizace mistni ¢dsti méstyse Ostrov u Macochy I. etapa

13-V poloZce €.33 mame ocenit ztuzujici vénec s vyztuzi 120kg(m3. Pfitom ve vykresu je
vyztuZ popsana jako Kari sit 150/150/8. Tak vysoky stupen vyztuZeni neni mozno
pomoci Kari siti dosahnout. Plati-li vykres, mGZete upravit polozku?

14-Podélny profil komunikace A zachycuji vykresy C 03 a C 09. Lisi se vySkovym feSenim
napojeni na silnici JmK a navic ve stejnych rezech, kde jeden kon¢i, na sebe vySkové
nenavazuji. Nenito omyl?

15-Podle situace by se mélo zrusit asi 5 stavajicich vpusti. M{iZete doplnit do rozpoctu
polozky?

Obj. 04

16- Atypicka lavicka T1 ve tvaru lodi bude muset mit zfejmé tvarové zakfivené hranoly.
Rovnéz asi budou tfi hranoly ve spodni ¢asti a tfi v sedakové casti, i kdyz ve vykresu je
jich popsdno jen celkem 5. Jak budou tyto hranolové konstrukce navzajem spojeny?
Pokud jen koncovymi hranoly a latémi bude se konstrukce prohybat a bude asi malo
stabilni.? Jakou rozte¢ maji mit laté 50/50?

17-Jezirko: V souhrnné technické zpravé je specifikovan biologicky filtr, ktery je navrzen
na polovi¢ni pratok 18m3/h. tento filtr pfi dvojnasobném pritoku bude nefunkéni.
Ve zpravé je také uveden vykon cerpadla 30m3/h, v rozpoctu 36m3/h. Co plati,
mUzZete opravit ?

18- MUZete upresnit néjaké Udaje, aby bylo mozné kalkulovat mnozstvi dfeva pro prvek T4
venkovni podium? (Roztec a smér kladeni rostu a polstaru, jejich pocet , plocha
podia). Bude palubkova plocha ukonéena néjakym ohranic¢enim?

19-U prvku T7 kos je popis ,, s plastovym vikem”, koS v obrazku je ale bez vika. Plati popis
nebo obrazek?

20- K ¢emu ma slouzit stavebni vratek u objektu 04 (rozpocet) ? MUZete blize upresnit
pozadavky na néj, abychom mohli zvolit vhodny typ?

21-Nebude mit jezirko ptipojku vodovodu pro doplriovani vody?

Obj. 02 chodniky G a H
22-Neni omylem, Ze konstrukce nepojizdénych chodniki je navrzena v tloustce 50cm a

plan pod nimi se upravuje na modul 45MPa? Chodniky pro pési se béZné navrhuiji se
silou konstrukce polovi¢ni a plan se na unosnost viibec neupravuje. Timto neobvyklym
reSenim se stavba neumérné prodrazuje.

23-Neni omylem, Ze u chodnik( a vjezd( naprosto neobvykle jsou u obou konstrukci
ochranné vrstvy navrzeny z vibrovaného Stérku (lepsi modul unosnosti) a konstrukéni
vrstvy ze Stérkodrti (horsi modul)?

24-Nebude se na styku chodniku se soklem domu vkladat obvykld izolace z nopové folie?

25-Jak bude zajisténo odvedeni vody prosaklé zamkovou dlazbou a zachycené na vrstvé
z vyztuzené betonové desky v pripadé parkovaci plochy a vjezd(i? Ve vzorovych
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Revitalizace mistni ¢dsti méstyse Ostrov u Macochy I. etapa

fezech tento typ konstrukce totiz chybi. Tato vrstva navic neni ani v rozpoctu, je pouze
popsdna v souhrnné technické zpravé.

V Brné 25.4.2014

DODATECNA INFORMACE:

1-

Tzv. koordinacni situace neobsahuje vSechny objekty, chybi napfiklad armaturni Sachta
a jeji napojeni. To je naopak zakresleno ve vykresu celkova situace? Ktery z vykres( je
pro koordinaci uplny?

Odpovéd k dotazu ¢.1:
V koordinacni situaci B 03 se armaturni Sachta prekryva s plochou pddia a je
zakreslena ve vykresu C 02-celkova situace.

Cervené kreslené inZenyrské sité jsou ziejmé stavajici, i kdyZ p¥ipojka NN pro
armaturni Sachtu je kreslena stejné?

Odpovéd k dotazu ¢.2:

Privod NN pro Cerpaci stanici jezirka je vyznacena s popisem ve vykresu C 02-celkova
situace. Ostatni rozvody NN jsou vyznaceny ¢ervené jsou stdvajici.

MuzZete blize vysvétlit, jaké prace mame zapocitat pro vrstvu s ndzvem polozky v

rozpoctech ,Uprava a prehutnéni plané v tl. 50-100mm*“?

Odpovéd k dotazu ¢.3:

Uchazec oceni tyto polozky uvedené v soupisu praci a dodavek ¢ast SO 01-usek A-
polozku €.28, ¢ast SO 02-usek G-pol.¢.14, ¢ast SO 02-usek H-pol.¢.12, ¢ast SO 04-
pol.c.36, ¢ast SO 06-pol.¢.25.

Barva a typ dlazby je blize specifikovan jen u objektu 06. Znamena to, Ze ve zbyvajicich
pripadech je na volbé uchazede, jakou barvu, Upravu povrchu a tvar pro dlazby
nabidne?

Odpovéd k dotazu ¢.4:
Pouzitd dlazba bude mit obdélnikovy tvar 210x140x80mm, povrch:rumplovany,

probarvend — barva bude upfesnéna pfi realizaci, jak je uvedeno v soupisech praci a
dodavek.
Podle POV se veskera vytézena zemina ma uloZit v rdmci stavenisté do terénnich

Uprav. Jaky poplatek mame pak zapocitat do pfislusné polozky?

Odpovéd k dotazu ¢.5:
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Uchaze¢ oceni vSechny polozky uvedené v soupisech praci a doddvek tykajici se
uloZeni zeminy do nasypl a na skladku s poplatkem tak jak jsou uvedeny. Cast zeminy
bude uloZena vramci stavenisté a cast uloZena na nejblizSi fizenou skladku
s poplatkem.

Bude k dispozici jeSté dokumentace k provadéni stavby, nebo ma kazdy uchazec

zahrnout do nabidky naklady na jeji zhotoveni?

Odpovéd k dotazu ¢.6:
Dokumentaci k provedeni stavby zajisti dodavatel a jeji cenu zahrne do cenové
nabidky.

Obj. 01 Mistni komunikace A

7-

8-

9-

V pficnych fezech je opérna zed zakreslena jako stavajici, v situaci je popsana jako
rekonstrukce, v rozpoctu je ale zapocitdn novy zaklad pro 28m z celkovych 63m, a
zdivo kompletné pro celych 63m délky. Bude néco ze stavajici zdi pouzitelné?

Odpovéd k dotazu ¢.7:

Stavajici opérnd zed bude rozebrana a znovu vybudovana v délce 63m. Cast zdi bude
zaloZena na stavajici zaklad v délce 35mb a pro zbyvajici ¢ast bude zfizen novy zdklad
v délce 28 mb.

V rozpoctu chybi pridlazba zakreslena ve vzorovém rfezu, muizZete doplnit?

Odpovéd k dotazu ¢.8:

Betonova pridlazba uvedend ve vzorovém pficném fezu nebude realizovdna, bude
realizovana pouze pridlazba z Zulové dlazby uvedena v polozkach ¢.46 a 47 soupisu
praci a dodavek ¢asti SO 01-Usek A.

Z jakého materialu bude zpomalovaci prah?

Odpovéd k dotazu ¢.9:

Zpomalovaci prah bude z Zulové kamenné dlazby dle vykresu B 02-koordinacni situace

10- Pricné sklony vozovky v podélném profilu neodpovidaji pficnym rezlim, ktery z vykres

plati?

Odpovéd k dotazu ¢.10:
Plati charakteristické pficné fezy.

11-Vrstva ACL 11+ neni dle normy, muZete tuto vrstvu bliZze specifikovat?
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Odpovéd k dotazu ¢.11:
Ve vzorovém pricném fezu se jednd o chybu v psaci ACL bude nahrazeno ACO.
Uchazec oceni polozky dle soupisu praci ¢asti SO 01-Usek A — pol. €.43 beze zmén.

12-Neni omyl, Ze u komunikace A je navrzena podélna drendz v fezech 0,040-0,100 jen na
vySSim okraji plané a nizsi tak bude neodvodnény?

Odpovéd k dotazu ¢.12:
Uchazec oceni stavbu tak jak je navrzeno v PD.
13-V poloZce €.33 mame ocenit ztuZujici vénec s vyztuzi 120kg(m3. Pfitom ve vykresu je

vyztuZ popsana jako Kari sit 150/150/8. Tak vysoky stupen vyztuZzeni neni mozno
pomoci Kari siti dosahnout. Plati-li vykres, mGzZete upravit polozku?

Odpovéd k dotazu ¢.13:
Uchazec oceni polozku €.33 soupisu praci a dodavek ¢ast SO 01-usek A jek je uvedeno
v popisu polozky. Kari sit bude pouZita ve vice vrstvach.

14- Podélny profil komunikace A zachycuji vykresy C 03 a C 09. Lisi se vySkovym feSenim
napojeni na silnici JmK a navic ve stejnych fezech, kde jeden konci, na sebe vySkové
nenavazuji. Nenito omyl?

Odpovéd k dotazu ¢.14:
Uchaze¢ oceni stavbu tak jak je navrieno v PD. Vysky v napojeni budou upfesnény
v provadéci PD.

15-Podle situace by se mélo zrusit asi 5 stavajicich vpusti. MUzete doplnit do rozpoctu
polozky?

Odpovéd k dotazu ¢.15:
Zadné stavajici vpusti ruseny nebudou, ztrati jen svoji funkci pro odvadéni povrchové
vody, jsou to zaroven revizni Sachty na stavajici destové kanalizaci.

Obj. 04
J16—Atypicka’1 lavicka T1 ve tvaru lodi bude muset mit zfejmé tvarové zakfivené hranoly.
Rovnéz asi budou tfi hranoly ve spodni ¢asti a tfi v sedakové casti, i kdyz ve vykresu je
jich popsano jen celkem 5. Jak budou tyto hranolové konstrukce navzajem spojeny?
Pokud jen koncovymi hranoly a latémi bude se konstrukce prohybat a bude asi malo
stabilni.? Jakou rozte¢ maji mit laté 50/507?

Odpovéd k dotazu ¢.16:
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Jednotlivé pficné rdmy budou spojeny v rozich svorniky, vruty a preplatovanim, budou
pfiéné tuhé. PodéIné hranoly se stojkami a ocelové pasy zajisti podélné ztuzeni. Roztec
lati je 80mm.

17-Jezirko: V souhrnné technické zpravé je specifikovan biologicky filtr, ktery je navrien
na polovicni pritok 18m3/h. tento filtr pfi dvojndsobném pritoku bude nefunkéni.
Ve zpravé je také uveden vykon c¢erpadla 30m3/h, v rozpo¢tu 36m3/h. Co plati,
mUzZete opravit ?

Odpovéd k dotazu ¢.17:

Cerpadlo musi byt vybaveno reguldtorem vykonu dle PD vykr.¢.C 17 a C 18 a uvedeny
vykon 36 m>/hod je uveden jako maximalni a bude nastaven pro pfipad vylerpani
nadrze a proplach filtru. Pro béZny provoz bude nastaven pritok éerpadla 18 m*/hod.

18- MUzZete upresnit néjaké udaje, aby bylo mozné kalkulovat mnozstvi dieva pro prvek T4
venkovni podium? (Rozte¢ a smér kladeni rostu a polstard, jejich pocet, plocha
podia). Bude palubkova plocha ukoncend néjakym ohranic¢enim?

Odpovéd k dotazu ¢.18:
Polstare 120/120mm budou osazeny v rozteci po 500mm a rost z lati 50/50 v roztedi
po 500mm. Palubkova plocha nebude ukoncéena ohrani¢enim.

19-U prvku T7 kos je popis ,, s plastovym vikem”, koS v obrazku je ale bez vika. Plati popis
nebo obrazek?

Odpovéd k dotazu ¢.19:
Kos na obrazku je s plastovym vikem s otvorem pro vhoz, plati obrazek i popis.

20- K ¢emu ma slouzit stavebni vratek u objektu 04 (rozpocet) ? MUZete blize upresnit
pozZadavky na néj, abychom mohli zvolit vhodny typ?

Odpovéd k dotazu ¢.20:
Vratek je rozpoctu uveden pro zajisténi svislého presunu tesafskych prvkl pri stavbé
pristfesku. Je na uchazedi jaky vratek pfti stavbé pouZije.

21-Nebude mit jezirko pfipojku vodovodu pro doplnovani vody?

Odpovéd k dotazu ¢.21:
Pfivod vody pro doplfiovani vody je stavajici.

Obj. 02 chodniky G a H
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22-Neni omylem, Ze konstrukce nepojizdénych chodniku je navrzena v tloustce 50cm a
plan pod nimi se upravuje na modul 45MPa? Chodniky pro pési se béZzné navrhuji se
silou konstrukce polovi¢ni a plan se na Unosnost viibec neupravuje. Timto neobvyklym
feSenim se stavba neumérné prodrazuje.

Odpovéd k dotazu ¢.22:

Konstrukce chodnik(i je navriena pro zatizeni pojezdem vozidel, previladajici cast
chodniku prochazi vjezdy a poloha vjezd( se v budoucnu mlze ménit. Uchazec¢ oceni
vSechny polozky dle soupisu praci a dodavek a PD.

23-Neni omylem, Ze u chodnikd a vjezd(i naprosto neobvykle jsou u obou konstrukci
ochranné vrstvy navrzeny z vibrovaného stérku (lepsi modul inosnosti) a konstrukéni
vrstvy ze Stérkodrti (horsi modul)?

Odpovéd k dotazu ¢.23:
Uchazec oceni vSechny polozky dle soupisu praci a dodavek a PD.

24-Nebude se na styku chodniku se soklem domu vkladat obvykld izolace z nopové folie?

Odpovéd k dotazu ¢.24:
Ne nebude.
Uchazec oceni vSechny polozky dle soupisu praci a dodavek a PD.

25-Jak bude zajisténo odvedeni vody prosaklé zamkovou dlazbou a zachycené na vrstvé
z vyztuZené betonové desky v pripadé parkovaci plochy a vjezd(i? Ve vzorovych
fezech tento typ konstrukce totiz chybi. Tato vrstva navic neni ani v rozpoctu, je pouze
popsana v souhrnné technické zpravé.

Odpovéd k dotazu ¢.25:
Uchazec oceni vSechny polozky dle soupisu praci a dodavek a PD.

V Ostrové u Macochy dne 29. 4. 2014

Ostrov u Macochy
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